



В Пермском районе расследуется уголовное дело по факту гибели местного жителя в результате огнестрельного ранения

12 августа 2019 года в своей квартире, расположенной в Пермском районе, было обнаружено тело местного жителя с явными признаками насильственной смерти. По данному факту в Пермском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Согласно предварительным выводам судебно-медицинской экспертизы, смерть мужчины в результате огнестрельного ранения шеи. На месте преступления обнаружено и изъято огнестрельное оружие.

В настоящее время изъятые на месте происшествия предметы направлены для производства баллистической, дактилоскопической, генетической и судебных экспертиз. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств дела, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1382698>